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Uj polgármester 
kerül ismét Temesvár város élére. A 

umum fek óta a legkülönbözőbb kombinációk 
ilette 

, 

tárgyát képezte, rövidesen megeldást 

nyer és ezzel nyugvópontra jut a á- 

rosi közigazgatás eme fontos személyi 

rérdése. Dobosan János dr. sz avertesz- 

cánus uralom idején lett polgármester 

és miután nálunk a községi auténomja 

em változtatott azon a tényen. hogy a 

polgármesteri állást politikai meghi- 

zatásnak tekintik, természesszerü volt 

Bratianu Jonel kormányalakitási meg- 

pizatása után, hogy Dobosan polgár- 
nesterségének napjai is meg vannak 
zámlálva. Megindultak a kombiná- 

iók, a kulisszák mögötti anr az ál- 
ásért. Dobosan ugy érezte, hogy már 

nem birja a kormány bizalmat, leuta- 

ott Bukarestbe és lemond t állásá- 

ól. Tegnap érkezett meg a he.igym.- 
iszterium értesitése, hogy a lemon 

ást elfogadják. Dobosanban bizonyá- 

a megvolt a jóakarat, hogy a tisztsé- 

ét ugy töltse be, hogy az nemiesak a 

( polgármesterváltozás, mely már hbe- 

4 

el is találkozzék. Hogy ez nem aj- 

terült neki mindig, annak az oka első- 
orban az volt, hogy adott esetekben 

em mutatkozott elég erélyesnek aka- 

ata érvényesitésében. Sokkal rövi- 
ebb ideig adatott meg neki, hogy a 

áros élén rátermettségét bizonyitsa, 

emhogy itéletet mondhatnánk polgár- 

nesteri képességeiről. Átmenetileg 

vezeti még a város ügyeit, de rövid 

lőn belül átadja majd helyét nutódjá- 

ak. A hivatalos értesités ugyanis, 
ely tudomásul veszi Dobosan lemon- 
ását, egyben utasitást is ad a polgár- 
esterjelölések megejtésére. A minisz- 
eri leirat a közigazgatási törvények- 

való hivatkozással közli a város 
ezetőségével, hogy az állandó választ 

nány legidősebb tagja lesz a delegált 
olgármester, aki összehivja a városi 
agytanács ülését azzal, hogy ez 
tanácstagok sorából jelöljön hár- 
hat a polgármesteri állásra. A jelöl- 

k közül a legtöbb szavazatot kapott 

árom jelöltet felterjesztik a kor- 
nányhoz és a belügyminiszter ezek 
özül egyet kinevez a város polgár-, 
nesterévé. A nagytanácsot szeptember 
etedikére már össze is hivták. Bizo- 

yos, hogy a jelöltek egyike G eor- 
vevici Lucián dr. országgyülési 

tépviselő, volt polgármester lesz és 
izonyos az is, hogy a kormány őt 

ogia Temesvár város élére állitani. 
eorgeviei kinevezése az ügy minden 
olitikuma mellett is a temesvári kö- 

zönség általános rokonszenvével fog 
alálkozni, mert Georgevici ismeri a 
áros lakosságának minden baját, is- 
heri a lehetőségeket és multbeli müű- 
ödésével beigazolta, hogy tenni nem- 
ak akar, hanem tud is. 

e 

osztoltatták az állam pénzé 
a hivatalos lap sikkasztói öt éven keresztül 

Bukarest, szept. 2. 

A Monitorul Oficialnál történt 
nagyarányu sikkasztások ügyében 
a nyomozás még mindie folyamat- 
ban van. Falcoianu vezérigaz- 
gató pénztárában több levelet ta- 
láltak, amelynek nyomán meglepe- 
tést keltő házkutatások várhatók. 
A vizsgálat megállapitotta, hogy 

Falcoianu már ez év december 
haváig vette fel a fizetését és 
pedig három különböző minő- 

ségben. 
A Monitorul Oficialtól, a belügy- 
miniszteriumtól és a Casa dz Cre- 
dittől. Mindegyik fizetés más és 

más miniszterium terhére szól és 
igy azt nem vették észre. A leg- 
ujabb adatok szerint az állam pén- 
zét két előkelő uriasszony közveti- 
tésével kosztba adták. Falcoianu és 
büntársai már 

öt éve folvtatták ezt a bünös 
manipulációt és a két uriasz- 

szonv közvetitésével 
vállalatoknak, kereskedőknek, ipa- 
rosoknak óriási kamatok mellett 
adtak kölcsönöket. Ha a Monitorul 
Oficial pénztárában tönténetesen 
nem volt.elég pénz. akkor hetekig 
is visszatartották az alkalmazottak 
fizetését és azt adták ki kosztba. 

Tengeri fürdőn letartóztatták 
a sulyos szabálytalansággal vádolt temesvári agronómot 

Temesvár, szept. 2. 

Nagy feltünést keltett két hét 
előtt Marculescu Vaszilie föld- 
mivelésügyi miniszteriumbeli ve- 
zérigazgatónak Temesvárott való 
megielenése és az agrárhivatalban 
tartott vizsgálataa Mihailescu 
Sándor, a hivatal vezetője, nem volt 
a vizsgálatnál jelen, mert egy hét- 
tel előbb szabadságra utazott. 
A vezérfelügyelő az agrárhiva- 
talban nagyfoku visszaéléseket 
és szabálytalanságokat állapi- 
ctt meg és azért felkéresere 

Safirescu vizsgálóbiró lepecsé- 
telte a hivatal pénztárát. 

Marculescu vezérfelügyelő Zsom- 
bolyán is tartott vizsgálatot az ot- 
tani agrárhivatalban és azt a ja- 
vaslatot tette a földmivelésügyvi 
miniszteriumnak, hogy ugy Mihai- 
lescu Sándor temesvári. mint pedie 

az 

Belintianu zsombolyai agro- 
nómokat fügesszék föl állásuktól. 
Ez meg is történt. 
A temesvári agrárhivatal ügyé- 

ben közben a vizsgálat tovább folyt 
és egyre sulyosabb adatokat hozott 
napvilágra. Az ui adatok alapján a 
miniszterium kiadta az utasitást, 
hogy Mihailescn Sándor ellen a 
törvény szigorával járianak el. Mi- 
után megállapitották, hogy Mihai- 
lescu agronóm Tikirghiol tengeri 
fürdőben nyaral, 

detektivet küldtek ki oda, aki 
felkereste Mihailescut és kije- 
lentette előtte, hogy parancsa 

van letartóztatására. 
A detektiv a letartóztatott Mihai- 
lescut Temesvárra kiséri. ahol az 
ilevészségi fogházban helvezik el. 
Ügyében a vizsgálóbiró nyomban 
meokezdi a kihallgatásokat. 

....... 
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Temesvári magánárfolyamok 1927 szeptember 2-án reggel: 
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Terményárak: 
ÖS (Dengl és Kleinmann gabonabizományos cég árai.) 

Buza 730, rozs 630, takarmányárpa 590, sőrárpa 710, korpa 400, 
tengeri temesvári paritás szeverini 600, besszarábiai 600, burgonya 260, 
zab 480, lóhere 51 lei. Irányzat lanyha. 

Más államnak 
Németország nem küldhet 

hadihajót 

Genf, szeptemBer 1. 

A Népszövetség tanácsa elsősorban 
azt a tevékenységet fogja megvitatni, 
amelyet juniustól mostanáig kifejtett. 
Az ideiglenes napirenden több, Dan- 
ziggal kapcsolatos kérdés is szerepel. 
Foglalkozni fognak azokkal a kivánal- 
makkal is, melyeket az egyes államok 
kormányai előterjesztettek. Igy tár- 
gyalni fogják az angol kormánynak 
azt az óhaját, hogy állapitsák meg a 
versaillesi szerződés 190-192-ik cikke- 
lyeinek hivatalos értelmezését. Ezek a 
cikkelyek megtiltják Németországnak, 
hogy más államnak hadihajókat és ha- 
ditengerészeti anyagot küldjön. A 
vámtarifák egységesitésének tanul- 
mányozására a (Népszövetség szakér- 
tői bizottságot küldött ki és ez olyan 
rendszert dolgozott ki, amely lehetsé- 
gessé teszi, hogy az egyes országokban 
az áru elvámolása tekintetében egy- 
szerübb és egységesebb legyen az el- 
járás. 

Két tisztviselő 
végzi el huszonötnek a munkáját 

Temesvár, szept. 2. 

Szeptember elseje nehéz ujitást 
hozott a kisiparosokra. kiskereske- 
dőkre és szatócsokra. Az ui bélyeg- 
törvény ugyanis ezeket is arra kö- 
telezi. hogy rendszeresen vezesse- 
nek üzleti könyveket. A kamara, az 
iparosok szindikátusa, a kereske- 
dők egyesülete hiába szólalt fel ez 
ellen. A szegény kisemberek besze- 
rezték hát a szükséges könyveket 
és elmentek a pénzügyvigazgatóság- 
hoz, hogy könvveiket lebélvegez- 
tessék. Augusztus utolsó napiaiban 
azonban százával állottak ott az 
emberek, a két hivatalnok pedig 
nem győzte a munkát. Augusztus 
31-én a hivatalos órák végén azt 
mondták nekik. hogy a munkát majd 
folytatiák szeptember elsején. Meg 
is tették. de mert még mindig sokan 
voltak, ma is folyik még a bélveg- 
zés. Igen ám. csakhogy tegnaptól 
fogva kétszeres illetéket szednek. 
És pedig azon a cimen. hogy a bé- 
lvegzés a szeptember elsejei határ- 
idő után késedelemmel történt. Pe- 
dig nem ezek a kisiparosok a hibá- 
sak, ők jelentkeztek, de nem tehet- 
nek róla, hogy a bélvegzést csak 
két tisztviselő végzi és nem huszon- 
öt. Az érdekeltségek most interve- 
niálnak, hogy a lebélvyegzési határ- 
időt hosszabbitsák meg. 

e 
regény Közlését 
Kezdjük meg 

Vasárnap, mely 

temesvári ban- 
kár szerelme történetet tárgyalja. 
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ügeg kKétszáz millió leit ad a kormány 
az iskolaépitkezési program mielőbbi megvalósitására Szerkesztőség és kiadóhivatai. 

Fiata St. Gheorghe (Szentgyörgy-tér)é 

lecicionszámaink: 

Szerkesztőség: 2-52 

Kiadóhivatal: 2-52 

Felelős szerkesztő lakása: 2-43 

Nyomda: 10 

Felelős szerkesztő.: 

VUCHETICH ENDRE Dr. 
- 

tö á 

Szegény betörő 
az és nagyon rosszul mehet a sora a 
szerencsétlen flótásnak, ha már arra 

határozta el magát, hogy betör a szer- 

kesztőségbe. Látogatásával az egyik 
temesvári német napilap szerkesztősé- 
gét tisztelte meg. A szerkesztőség ma- 

gas földszinti ablakai egy csendes, el- 
hagyatott utcára nyilnak. A betörő- 

nek kapóra jött, hogy az egyik ablak 

ülvege be van törve. Felmászott az 
ablakpárkányra és a nyiláson benyul- 
va belülről kinyitotta az ablakot és 
beugrott a szerkesztőségbe. Sorra 
vizsgálta az összes asztalokat és azok 

fiókjait. Keservesen csalódhatott, mi- 
kor az ujságirók fiókjaiban semmi 
pénzt nem talált. Csalódásában leg- 
alább a veszett fejsze nyelét akarta 
megmenteni és egyetmást mégis össze- 
szedett és odakészitette magának az 
ablakra. Sorra került oda két ólló, egy 

doboz nacionálcigaretta, egy doboz 

gyufa, egy zsebkés. Az egyik munka- 

társ fiókját kihuzva abban csupa ver- 

set talált. Ezek elől tisztelettel meg- 
hátrált, sőt még a fiókot is elfeledte 
betolni. Hogy aztán mi történt, azt 
nem lehet tudni. A tolvaj előre az ab- 
lakra készitett prédáját otthagyva, ki- 
ugrott az utcára. Lehet, hogy megza- 

varta valaki. Lehet, hogy az irodalom 
iránti tiszteletből nem nyult semmi- 
hez. A jövőben bizonyára óvakodni fog 

attól, hogy még egyszer betörjön va- 

lamely szerkesztőségbe. 

- Ferdinánd király emléke. 
Ferdinánd király halálának 
negyven napos fordulója alkalmá- 
ból tegnap délelőtt gyászistentisz- 
telet volt a gyárvárosi görög keleti 
székesegyházban. Tiucra Patrik 
dr. esperes celebrálta a misét Go- 
lumban és Sorea lelkészek asz- 
szisztálása mellett és azon résztvet- 
tek a katonai és polgári hatóságok 
fejei. Istentiszteletet tartottak a 
többi templomban is. A katolikus 
székesegyházban Pacha Ágost 
püspök mondta a gyászmisét. Cur- 
tea de Argesben, a király temetke- 
zési helyén, Cristea Miron pa- 
triárka végezte a gvászszertartást. 
A rekviemen résztvett a királvi 
család, a kormány és számos elő- 
kelőség. 
- Coste prefektus külföldön. 

Coste Gyula dr. prefektus tegnap 
délben utazott el betegszabadságá- 
ra. A drezdai Lahmann-szanató- 
riumban fog a prefektus négy hetet 
tölteni és szeptember hó végével 
tér vissza Temesvárra. 
- Lepadatu kultuszminiszter Er- 

délyben. Bukarestből telefonálják: 

Lepadat u kultuszminiszter Er- 
délybe utazott. Brassót, Kolozsvárt és 

Besztercét keresi fel a miniszter, ahol 

a kulturális intézményeket tanulmá- 

nyozza, majd kedden visszatér Buka- 

restbe. 

- Magyar zarándoklat Máriaradná- 

ra. Szeptember 8-án, miként megir- 
tuk, Temesvárról magyar zarándokok 
indulnak Máriaradnára. Reggel négy 
órakor a józsefvárosi állomásról kü- 
lönvonat indul, amely este hozza 

vissza a zarándokokat. Erre a vonatra 
jegyeket előre váltani a következő he- 

lyeken lehet: A Belvárosban a misszió 

társulat üzletében. a Gyárvárosban 
Schojbert Péter kereskedésé- 

ben, az Erzsébetvárosban Mi c hels 
József fodrászmesternél, a Józsefvá- 
rosban Guntersdorf János 
kereskedésében. Gyalogos bucsusok 
szeptember 6-án reggel öt órakor in- 
dulnak és szeptember 10-én délután 
hatkor érkeznek vissza. 

Bukarest, szept. 2 

Tegnap délelőtt a kormány tag- 
jai a Curtea de Argesbe haladó vo- 

naton minisztertanácsot tartottak. A 

tanácskozás csak Pitesti után vette 
kezdetét, mert Bratianu minisz- 

terelnök csak ezen az állomáson 
szállt fel a különvonatba. A minisz- 
tertanács hozzájárult ahhoz a ia- 

vaslathoz, hogy a földmivelésügyi 
miniszterium az iskolaépitkezések 
céliaira kétszáz millió leit bocsás- 
son rendelkezésre. Inculet és 
Angelescu miniszterek 

a gyermekhüdéses járványról 
tettek jelentést és beszámoltak 

arról a küzdelemről, melyet a 
betegség elfoitása érdekében 

folytattak. 
sess.amln iors iisz ágbs eg az ko oay gyos be mstő k 

A MAGYAR OPTÁNSOK ÜGYE A' 

NÉPSZÖVETSÉG ELŐTT. Genfből 

táviratozzák: Görögország a megüre- 

sedett tanácstagi tagsági helyre P o- 
litis zt jelölte. Titulescu és 

Schialoja olasz delegátus ma dél- 
előtt találkoztak és ettől a megbeszé- 

léstől függ, hogy Titulescu elutazik-e 

Rómába. A magyar optánsok ügye va- 

lószinüleg vasárnap kerül a Népszö- 
vetség elé. Magyar körök ezt a kér- 
dést a Népszövetség plenáris ülése elé 
akarják juttatni, mely szeptember 
5-én veszi kezdetét. 
- Öt pályázó a városi főügyészségi ál- 
lásra. A Nistonr Demeter dr. je- 
lenlegi képviselő lemondásával meg- 
üresedett városi főügyészi állásra öt 
pályázat érkezett be. A pályázók: 
Ocnanriu János dr. városi ügyész, 
Licharetiu Paraszkiv dr. volt kép- 
viselő, Körner József dr. ügyvéd, 
Cimponer iju Virgil dr. várme- 
gyei ügyész és Secosan Romu- 
lusz dr. ügyvéd. A kinevezés ügyében 
a döntés szeptember közepére várható. 
- Szobrot emelnek Herkulesfürdőn 

Ferdinánd királynak. Herkulesfürdő- 
ről jelentik: A megboldogult F e - 
didán d királynak Herkulesfürdőn 
szobrot fognak állitani, amely arra a 
helyre kerül, ahol ezelőtt Erzsébe8 
magyar királyné emléke állott. A szo- 
bor rézből készül és ötödfél métor ma- 
gas lesz. A király a román hősiességét 
fogja ábrázolni és a szobornak ez lesz 
a felirata: „I. Ferdinánd, a hősök hő- 
se, az egyesitett Románia megterem- 
tője". A király szobrát 1928. ápriiis 
28-án fogják leleplezni. 
- Boijkottal fenyegetik a magyar 

drámairodalmat. Prágából jelentik: A 
pozsonyi tót nemzeti szinház elhatá- 
rozta, hogy a csehellenes magyar pro- 
paganda elleni tiltakozás jeléül a ma- 
gyar drámairodalmat bojkotálni fog- 
ja. Néhány klasszikus kivételével 
egyetlen magyar darabot sem fog elő- 
adni. A pozsonyi tót szinház hasonló eljárásra szólitotta fel a kassai tót szinházat is. 
- Hatósági orvosok kinevezése és 

áthelyezése a Bánságban. Bukarest- 
ből jelentik: A közegészségügyi mi- 
niszter Hogoiu Demeter dr. bozo- 
vicsi járásorvost hasonló minőségben 
Resicára helyezte át. Munteanu 
Mihály dr. nagyzsámi és Ghetia János dr. zsombolyai járásorvosokat 
állásukbam véglegesitette. Mure- 
s á n Ágoston drt a lippai, Poppa Eugenia árt pedig a nagyszentmik- 
lósi kórházhoz nevezte ki orvosokká. 
- Városi nyugdijasok mostoha' 

orsa. A városi nyugdijasok tegnap 
küldöttségileg keresték fel Do bo- 
s a n János dr. polgármestert és el- 
panaszolták, hogy mig az állami nyug- 
dijasok már májns óta kapják a fel- 
emelt nyugdijat, ők még mindig hiába 
várnak arra. A polgármester megigér- 
te, hogy sürgős felterjesztést intéz a 
belügyminiszterhez és kérni fogja a 
felemelt nyugdijak kifizetéséhez szük- 
séges összeg endedélyezését. 
- Talált iratok. Szijigyártó 

András fogházőr egy tárcát talált, 
amelyben Klabács Imre névre szó- 
ló iratok voltak. Az igazolt tulajdonos 
azokat a Balázs-tér 2. szám alatt ve- 
heti át. 

A minisztertanács egy millió leit 
szavazott meg a szükséges szérum 

költségeire. Angelescu hadügy- 

miniszter beterjesztette a szeptem- 

ber 7-én Konstancába érkező olasz 
hajórai fogadtatására vonatkozó 

programmot, melyet a miniszterta- 

nács elfogadottt Argetoian u. 
Tatarescu és Cipoianu mi- 

niszterek 

beszámoltak az éhségsuitotta 

vidékek segélvakciójáról és a 

tengeri elosztásáról. 

hozzájárult a 
intézkedésekhez. 

segitsé- 

A minisztertanács 
folyamatba tett 
melyek gyors és hathatós 
get hivatottak nyuitani. 
sanessennseeoonasoasasss.. 

Newyork főpolgármestere Bécsben. 
Bécsből jelentik: Walkenr James 
Newyork főpolgármestere tegnap muz 
osztrák fővárosba érkezett, hogy a 
helyszinén tanulmányozza a községi 
közigazgatást menetét. 
- Bajban egy oceánrepülő. London- 

ból jelentik: Hamilton kapi- 
tány Fokker-gépét, a San-Rafaelet, 
amelyel az óceánon keresztül Kanadá- 
ba indult, Irország partvidékein lát- 
ták utoljára. A kapitány negyvenhá- 
rom órára elegendő benzint vitt ma- 
gával. A terv szerint ma délelőtt kel- 
lene Ottavába megérkeznie. Az óceán- 
ról nagy viharokat jelentenek. Az uta- 
sokról eddig semmi hir sincsen. A rá- 
dióállomások utasitást kaptak, hogy az 
óceángőzösökkel lépjenek érintkezés- 
be és érdeklődjenek a repülőgép felől. 
- Visszahivják a bécsi szovjetkö- 

vetet. Bécsből jelentik: Berzin 
bécsi szovjetkövetet az osztrák kor- 
mány kivánságára visszahivták, miu- 
tán a juliusi forrongásokkal kapcso- 
latban erősen kompromittálta magát. 
- A szovjet próbamozgósitást ren- 

dez. Moszkvából jelentik: A szovjet- 
kormány a pétervári kerületben és a 
Krim félszigeten próbamozgósitást 
rendelt el. Bár a lakosságot előre ér- 
tesitették, hogy ne nyugtalankodjék, 
mégis leirhatatlan izgatottság kelet- 
kezett, amit még növelt az a körül- 
mény is, hogy a szovjet rendeletet 
adott ki, amely szerint a legszigorub- 
ban büntetnek meg mindenkit, aki a 
mozgósitásról hamis hireket terjeszt, 
vagy pedig a mozgósitást agitációra 
használja fel. 

CSAKNEM INGYEN utazhatik Pá- 
risba. Felvilágositás és jelentkezés a 
Déli Hirlap kiadóhivatalában. 
- A régen elvesztett területek. Ró- 

mából jelentik: Az olasz távirati iro- 
da közli, hogy az a hiradás, hogy a 
fÍrancia határon olasz tisztek meges- 
küdtek, az 1860-ban elvesztett terüle- 
tek visszaszerzésére, alaptalan kohol- 
mány. 

- Megszünik a nagyváradi katoli- 
kus püspökség. Bukarestből jelentik: 
Megirtuk, hogy a kormány és a Vati- 
Kkán iközött létrejött konkordátumot 
már aláirták. Egyes bukaresti lapok 
most részleteket közölnek a megegye- 
zés tartalmából. Egyik lényeges pont- 
ja a konkordátumnak a nagyváradi 
római katolikus püspökség megszün- 
tetése és a szatmári püspökséghez va- 
ló csatolása. Az egyházi vagyon illető 
kérdésben fontos az a rendelkezés, 
mely az államkincstár felügyelete 
alatt valamennyi katolikus vagyont 
egy alapban egyesit és annak jöve- 
delméből fizetik majd a klérus ftag- 
jait. A szerzetesrendek jelenlegi va- 
gyonát a konkordátum meghagyja, 
azonban megállapitja, hogy azok 
ezentul további földbirtokot nem vá- 
sárolhatnak. 

- Orvosi hir. Sternfeld Izsó 
dr. szabadságáról visszaérkezett és 
rendelését ismét megkezdte. 
- Román repülőgép Bulgáriában. 

Bazargicból jelentik: Egy román re- 
pülőgép, amely Kontancából Gaiacba 
akart repülni, utközben eltévedt és 

Várna közelében kénytelen volt le- 
szállani. A bolgár hatóságok a pilo- 
tát internálták. 

Ptc1 

BULGÁRIA KONSZOLIDÁCIÓ 

KÖLCSÖNT KERES. Szófiából jelen. 

tik: Burov külügyminiszter Genf 

be való utazása előtt kijelentette a 
sajtó előtt, hogy Bulgáriának minden 
igyekezete odairányul, hogy konszoli. 
dációs kölcsönt kapjon, mellyel külső 
adósságait megfizethetii.i A kölcsön 
maradékából pénzük stabilizálására 

tartalékalapot létesitenek. Jugoszlávia 
és Bulgária között folytak gazdasági 
tárgyalások, de ezek csak elméleti jel- 
legüek és nem terjedtek tul a kivánal- 
mak ismertetésén. Az egyedüli kon- 
krét kérdés volt a kötendő kereske- 
delmi szerződésnek ősszel meginduló 
tárgyalásainak előzetes megbeszélése. 
- Egy erdőipari tisztviselő tragi. 

kus halála. Marosvásárhelyről jelen 
tik: A topleci erdőben W o 1f Miksa] 
a Lomási Erdőipar vállalat huszonöt- 
éves tisztviselője és Kisfa ludi 
Tivadar gyári tisztviselő az erdei 
vasut egyik megrakott kocsijára akar- 
tak felszállani. A rönkök, melyekkel a 
kocsi megvolt rakva, megindultak és 
Wolfot teljesen maguk alá temették. 
Kisfaludi, aki zuzódásokat szenvedett, 
képtelen volt társán segiteni. Munká- 
sok csak másnap találtak rájuk. Le- 
szedték Woflról a rönköket, de a sze- 
rencsétlen ember akkorára maár halott 
volt. Kisfaludit sulyos sérülésekkel a 
marosvásárhelyi kórházba széllitották 

- Tilos a külföldi sorsjáték. A te 
mesvári postához a bukaresti posta- i 
vezérigazgatóságtól rendelet érkezett 
amely közli, hogy Romániában min 
dennemü külföldi sorsjáték tilos. Al 
rendelet értelmében külföldi sorsjegy- M 
árusitó irodáknak az országba érkező 
leveleit visszaküldik és jazok cimére 

1 

* Bontosan este i úrakor kez- 
dődik a Palace kávéházban Miss 
Arizona és Mestro Rozsnyai 
revütársulatának szenzációs előadása. 
- A gyárvárosi katolikus hitközség 

szüreti mulatsága, amely e hó 4-én, 
vasárnap délután 2 órától hétfő reggel 
3 óráig a Mednyánszky-teremben 

lesz, magyszabásunak igérkezik. Be- 
léptidij nincsen. A rendezőség nagy 
gondot fordit a vendégek kellemes szó- 
rakoztatására.. Lesznek énekszámok, 
táncok, humoros előadások, amelyben 
közismert mükedvelők vesznek részt, 
ugymint Faragó Erna, Ott Stefi, Bu- 
rány Manci, Szenetra József, Mihály- 
fy Emil, Czermak Lajos, Kopácska 
Pál, Walter Péter és mások. A rende- 
zőség. 

pénzküldeményeket nem fogadnak 

1 ü! 

tus. Bukarestből jelentik: Tliescu 
volt avereszkánus fteleormani prefek- 
tust és titkárát, Hristesecu Na- 
et a belügyminiszterium részéről ve 
zetett vizsgálat alapján okirathamisi 
tással vádolják és az ögyészség már 
meg is lindftottaa mindkettőjük ellen 
a vizsgálatot. Hristescut letartóztat 
ták. 

* A Palace-kávéház és bárban 
szeptember elsejétől állandóan meleg 
konyha éjjeli tizenkét óráig válasz- 
tékos étlappal 

- Okirathamisitással vádolt prefek- 

.
.
.
.
.
 

- A balkáni kommunista propagan- 
dairodát Bécsből Szalonikibe halyez- 
ték át. Athénből jelentik: A balkáni 
kommunista propaganda f5észkét 
Bécsből Szalonikibe helyezték át, am!- 
től a bolseviki mozgalom erős feléle- 
dését várják. Ezért a polgári pártok 
elhatározták, hogy a legközelebbi vá- 
lasztásokon közös listával vaszík fel 
a küzdelmet a kommunisták ellen. 
- Banditák leölték egy vonat ufa- 

sait. Londonból jelentik: Tokióból ér- 
kező hirek szerint ott a napokban vak- 
merő rablóbanda a nyilt pályán meg- 
állitott egy vonatot, melynek utasait 
kifosztották. Akik ellenállottak, azokat 
kiméletlenül lelőtték. Izgy mintegy ti 
zenöt embert öltek meg. Miután vala- 

mennyi utast kifosztották, ötvenet 
közülük tuszként magukkal vittek. 
- A vonat elé vetette magát. Jasi- 

ból jelentik: Doicimn Saval nevü 
tizennyole éves fiatalember tegnap a 
Bukarestből érkező gyorsvonat elé ve- 
tette magát. A mozdony a szerencsét- 
len fiatalembert darabokra tépte. Ru- 
hája zsebeiben több levelet találtak, 
amelyeken elmondja, hogy azért lett 
öngyilkos, mert szülei nem akarták 
tanittatni és igy nem vehette el fele- 
ségül szive szerelmét. 
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- Ma péntek este kezdi meg a Bo- 

ross-Kökény kabarétársulat 3 napos 

vendégjátékát a városi szinházban. 

Minden nap teljesen uj müsor. Je- 

gyek Bánátnál. 

- Megharapta saját kutyája. 

Spariosu Mihály dr. zsombo- 
lyai körjegyző apját. Spariosu Ilie 
gátaliai lakost. sulvos baleset érte. 
Tegnap ki akarta kergetni a szobá- 

ból kutváját, amire az állat neki- 

támadt és össze-visszaharapta. Spa- 

riosut Kolozsvárra szállitották a 
Pasteur-intézetbe, mert nincsen ki- 

zárva, hogy a kutva veszett volt. 

- Pálinkaüzlet nem létező szesszel. 

Megirta a Déli Hirlap, hogy az ügyész 

ség letartóztatta M e rg a János hi- 

degkuti lakost, aki Hirlovics 

József kereskedőtől azzal az ürüggyel 

hogy pálinkát szállit neki, huszonhét- 

ezer leit csalt ki. Ma megjelent a te- 

mesvári rendőrprefekturán Po po- 

vics lippai téglagyáros és előadta, 

hogy Merga János őt hasonló módon 

megkárositotta. Nagyobb mennyiségü 

szeszt ajánlott neki megvételre és elő- 

legképpen harminckétezer leit vett 

fel tőle. azonban sem a szeszt nem szál- 

litotta le. sem pedig a pénzt nem adta 
vissza. A rendőrség a panaszt áttette 

az ügyészséghez. 

- Ekszhumálják az öngyilkos 

asszonyt. Megirtuk, hogy Beeker 
Alojzia harminchat éves asszonyt a 
Gát-soron levő lakásán holtan ta- 
lálták. A halott mellett levél is volt. 
melyben közli, hogy méreggel követ 
el öngyilkosságot. Az ügvészség a 
halál biztos okának megállapitására 

a kedden eltemetett nő ekszhumá- 

lását és boncolását rendelte el. 
Az esőzés okozta áradás embereket 

ölt. Varsóból jelentik: A lembergi és 
stanislani kormányzóságokban óriási 
egsőzések voltak, melyek következtében 

a Dnyeszter, a San, és mellékfolyóik 

annyira kiáradtak, hogy számos falut 

elöntöttek. Sok helyen a vasuti közle- 

kedés megszakadt. A vizbefult embe- 

rek számát még nem állapitották meg. 

Strij város egyes kerületei viz alá ke- 

rültek. 

- Kina ujból császárság lesz? Lon- 

donból jelentik: Komoly formában az 

a hir terjedt el, hogy Csang- 

Cs o-Lin tábornok, akinek csapatai 

a legnagyobb területet tartják birto- 

kukban, azzal a tervvel foglalkozik, 

hogy ecsászárrá proklamáltatja magát. 

* Szeptember elsejétői Erdély 
leghiresebb zenekara a marosvásár- 
helyi Bambó Albi hangversenyez a 
Royalil-kávéházban. Meleg vacsora, 
kitünő borok, szolid polgári kávéházi 
árak. 

-A kikosarazott szerelmes bosszuja. 

Nagybecskerekről jelentik: Kojics 

Isza huszonhárom éves perleszi legény 

szerelmes volt a hatvannyole éves 

Vujisin Péra leányába, akit fe- 

leségül is kért. A szülők azonban ki- 

kosarazták és lányukat egy másik le- 

génynek adták. akivel vasárnap velt 

az esküvője. Kojics Isza bánatában 

vasárnap déltől hétfő délig ivott, az- 

tán pedig kapával felfegyverkezve el- 

ment Vujisin házába. Mikor benyitott, 
az öreg gazdával találta magát szem- 
ben, akit a kapával leütött és késével 
összeszurkált. A zajra a szobába nyi- 
tott Vujisinné, akinek Kojics a kapá- 
val olyat ütött a karjára, hogy az el- 
törött. A merénylő azután elmenekült, 
de a közeli erdőben elfogták és az 
ügyészségi fogházba szállitották. Vu- 
jisin Péra sérüléseibe belehalt. 

Hüvös időben és navy melegben 
is a Lunaparki-bar, Temesvár leg- 
kellemesebb szórakozó helve. Szep- 
tember 1.-től fényes, szenzációs ,uj 
müsor! Fellépnek: Mandy és 
Comp" a világhirü gummiember, 
(..Mensehlicher Gummiball*) min- 
den képzeletet felülmuló csodás mu- 
tatványaivall Békayvy Grete, a 
kiváló bécsi előadómüvésznő telje- 
sen uj müsorral, RittadeGrand 
spanvol táncosnő, Simon fi Mária 
román és magvar énekesnő. Mimi- 
Elena excentrikus táncokkal, és 
Fénves DLylIli modern táncokkal 
etb. stb. Előadás után tánc reggelig. 
Az étteremben kitünő konyha, mér- 
sékelt árak, éjfél után bableves, kor- 
helyleves! 

Forgách Anna, mert félt 
Budapest, szept. 1. 

A vizsgálat adatai és a tanuki- 
hallgatások egyre inkább azt mutat- 
ják, hogy a letartóztatott Erdé- 
lyi Béla dr. milyen következetesen 
készitett elő mindent, hogy felesé- 
gét megölje és halála után a tizezer 
dolláros biztositási összeget felve- 
hesse. Erdélyi dr.. aki mindig dur- 
ván és kegyetlenül bánt a jeleségé- 
vel. éveken keresztül hamis váltók- 
kal manipulált és végül annyira 

belegabalyodott azok hináriába, 
hogy abból csak a felesége holttes- 
tén keresztül vélt szabadulni. A 
budapesti rendőrség tegnap uiabb 
feltünést keltő adatról szerzett tu- 
domást. Megtudták, hogy Erdélvi 
Béla dr. Millstadtban a szakadékba 
való lezuhanás előtti napon a fele- 
ségét autózni vitte. A gépkoecsit 
maga Erdélvi dr. vezette. Az aut 

eddig még kideritetlen okból fel- 
borult. 
Erdélyinek akkor semmi baja 
sem történt, amig a felesége 
könnyebb sérüléseket szenve 
dett. Nem lehetetlen, hogy Er. 
délyi maga okozta a gép felbo- 
rulását azzal a szándékkal. hogv 
a felesége esetleg a halálát leli. 
A főügyész tegnap éjfélig tan": 

mányozta a Klagenfurtból érkezett 
bünügyi iratokat és ma fogija az 
ügy vizsgálóbiróját kijelölni. Csak 
azután döntenek arról, hogy Er 

délvi drt. szabadon bocsátják e, 
vagyv pedig továbbra is fogva tat: 
ják. Tekintettel azonban a sulyos 
és összetett bizonvitékokra, kizáct 

samaenezsaanzoma 

- Aktuátis beszélgetés. - Hová 
siet? - A Déli Hirlaphoz. - Miért? 
- Jelentkezni a párisi utazáshoz. 
Tizezer leiért nyolc napig tartózkod- 
hatik Párisban, megnézheti az összes 
szinházat muzeumokat, királyi palotát 
és minden érdekes látnivalót. - És 
az ut? - Az összegben az utazási 
költség, szálloda, élelmezés, autózás 
és minden benne van. Akkor 
menjünk együtt jelentkezni. Ott meg- 
tudjuk a részletes programot is 

' A Magyar Általános Hitelbank 
temesvéri fiókja f. évi szeptember hó 
1-étől kezdve délelőtt o-től 12-ig és 
délután fél 4-től fél 5-ig tart pénztár- 
órát. 

Márirként türte a sok kinzást 
brutális férje bosszujától 
nak tartják, hogy Erdélyi drt. sza- 
badon bocsátanák. A rendőrségen 
az elhangzott tanuvallomások leg- 
nagyobb része valóságos pokolnak 
tünteti fel Erdélyiék házaséletét. 

A féri folytonosan ütötte-verte a 

feleségét, aki mártirként türte a 
kinzásokat és panaszkodni sam 

mert, mert félt férije bosszulától. A 

kihallgatott tanuk, akik közül so0- 

kan Erdélyi dr. barátai, azt mon- 
dották, hogy Erdélvi Béla dr. For- 

gách Annát csak akkor vette el fe 
leségül, amikor a Feuer-család öl- 
ven millió koronát adott előlegül a 

hozományra. 

A pénzre Erdélyinek halaszt. 

hatatlan szüksérge volt, mer' 

egy váltóia lejárt. amelyen az 

aláirás hamis volt. Attól félt. 

hogyha azt a váltót nem fizeti 

ki, akkor nagy botrány tör ki. 

Megállapitották. hogy Erielyit a 

váltómanőverek vitték a leitőre 

Tegnap délben Polánvi főügyész 
megtette a vizsgálóbiróhoz inuit- 
ványát, hogy Erdélyi Béla art. hit. 
vestárson előre megfontolt szándá" 
ból elkövetett emberölés büntette 
és magánokirathamisitások mist: 
helvezzék előzetes letartóztatásháa. 
Az inditvány fölött a vizsgálóbiró 
ma dönt. Lo e w Zoltánné, aki Mill- 
stadtban egvyütt volt Erdélviékkel 
és aki a reitélvyes bünügy egyik fő- 
tanuja, tegnapb megérkezett Buda- 
pestre és délelőtt a rendőrségen 
olvan vallomást tett. amelv az ügy- 
re döntő kihatással lehet. 

sammos amaesmemesemaussssse.o. 

- Száz éves büntényt fedeztek 
fel. Pozsonvyból jelentik: A Pray- 
utcában egy földszintes házat bon- 
tottak le. amelvy régibb százhusz 
évesnél is. Mikor a helvére kerülő 
ui ház földmunkálataihoz fogtak, 
két emberi csontvázra akadtak. 
Megállapitották. hov mindkét ko- 

ponva ketté van hasitva. Valószinü. 
hogy itt valamikor tán száz év 
előtt - két embert feiszével leütöt- 

tek és hulláiukat a földszintes ház- 

ban elásták. Hogv kik voltak a 

avilkosok és kik az áldozataik. azt 

a már szinte lehetetlen megálla- 

pitani. 

e IszuUa 

szokják meg a gyermekek a Kalo- 
dont-ot. Nagy mulatság nekik e 
fogkrém enyhe habja. Kalodont 
alaposan tisztit és megóvja a tej- 
fogak gyenge zománcát. Fog- 
mosás Kalodont-al reggel és 
este: ez az igazi fogápolás, ez 

egészseg! 

Szoktassa rá gyermekeit a négy 
évtizeden át bevált fogkrémre: 

SARG 

J. oeltuidl 

ZAVARGÁSOK ALBANIÁBAN. 
Belgrádból jelentik: Ahmed Zogu, Al- 
bánia elnöke, néhány nap előtt ta- 

nácskozásra hivta szkutariba a mirj 
dita törzsek főnökeit. Ezek közül azon- 

ban csak kettő jött el és amikor Ah- 
med Zogu a hagyományos kenyérrel 
és sóval kinálta őket, azt ridegen visz- 

szautasitották. Ezen az elnök annyira 

feldühödött, hogy elrendelte mindket- 

tőjük letartóztatását. A mirdita törzsek 

között emiatt lázongás tört ki és félő, 

hogy a forrongás az országban álta, 
lános lesz. 

OLCSÓ UTAZÁS PARISBA. Fel. 

világositás és jelentkezés a Déli Hir- 

lap kiadóhivatalában. 

- Tréfából végzetes baleset lett. 

Nagyszentmiklósról jelentik: Sz abó 
Erzsébet huszonhárom esztendős óbé- 

bai leány a határ közelében bárányo- 

kat legeltetett. A közelében ott tartóz- 

kodott H e nt z György határőr, aki 
a leánnyal évődött, majd tréfásan rá- 
fogta puskáját és kijelentette, hogy 
most lelövi, mert határsértést követett 
el. Mindketten nevettek, de jókedvük 
hirtelen véget ért, amikor a puska vá- 
ratlanul eldördült. A golyó eltalálta 
a szerencsétlen leányt, aki sulyos sé- 
rüléssel összerogyott. Szabó Erzsébe- 
tet beszállitották a nagyszentmiklósi 
kórházba, A katonai hatóság a sze- 
rencsétlenség ügyében meginditotta 
a vizsgálatot. 

renezési tárgyak, i.1 y I 

alpaka evőeszközök és asztali készle- 
tek, kerti eszközök leszállitott áron 
kaphatók Scherter Ottónál, Temesvár, 
Belváros. 

- Zsebtolvajok a villamoson. Al 
temesvári piacokon és a villamoson 
ujabb időben ismét garázdálkodnak 
a zsebtolvajok. Tegnap ujból két 
esetet jelentettek be a rendőrségen. 
Özvegy Fischer-ÜUnger József- 
né Müller-Guttenbrunn 51. szám 
alatti lakosnőnek a piacon ellonták 
a ridiküljét, amelyben ezerkétszáz 
lei készpénz volt. Herman Mária 
Király-utca 6. szám alatti lakosnő 
a józsefvárosi piacról villamoson 
igyekezett hazafelé és mikor a vil- 
lamosról leszállott, észrevette, hogy 
ismeretlen tettesek levágták karjá- 
ról ridiküljét, melyben kétszáz lei 
volt. A rendőrség mindkét esetben 
nyomozást inditott. 

* Zsuzsi-étterem mai étlapja a 
következő: Gulyás leves, bab főzelék 
füstölt hussal vagy kolbásszal, harcsa 
rántva és cigány metélt. Ára 50 lei, 
házonkivül is kapható. Naponta friss 
sör csapolás. Tisztviselőebéd 32 lei. 
- Gyilkosság az országuton. Cser- 

novicból jelentik: Csernovic közelében 

az országuton álarcos banditák meg- 
támadták F eller József kereske- 

dőt, aki egyik nőrokonával és egy kis 

gyermekkel kocsin a városba igyeke- 

zett. A rablók a kereskedőt kénysze- 

ritették, hogy az országut mentén egy 
házba kövesse őket, ahol addig ütöt- 

ték, mig összes pénzét, mintegy két- 
ezer leit, átadta nekik. Miután több 
pénzt nem találtak nála, dühükben 
késsel levágták fejét és a holttestet 
az országutra dobták. A csendőrség 
teljes apparátussal nyomoz az utonál- 
lók kézrekeritése érdekében. 

FENNTARTOTT HELYEK A VAS- 
UTON. Párisból jelentik: A középeu- 

rópai Utazási Iroda megállapodást lé- 

tesitett az érdekelt államok vasutai- 
val, hogy azok részére, akik a legköze- 
lebbi huszonötös csoporttal Romániá- 
ból Párisba utaznak, helyeket tarta- 
nak fenn a vasuton ugy, hogy az utat 
kényelmesen tehessék meg. Az utazás 
oda és vissza nyolcnapos párisi tartóz- 
kodással, összes belépődijakkal és au- 
tózással kb. tizezer lei. Bővebb felvi- 
lágositást nyujt a Déli Hirlap kiadó- 
hivatala. 

- Anyakönyvi hirek. Születtek: 
Böhm Arnold, Podretzky Valér János. 
Meghaltak: Licker Rozália negyven- 
két éves, Raica Aurél husz éves, 
Schwartz Berta ötvenöt éves, Székessi 

József ötvennyolc éves, Mereszko Ká- 
roly huszonhét napos, Nemesan Dani- 
ca negyvenegy éves, Schichting János 
hetvenegy éves, Szalma István negy- 
venhat éves. Házasságot kötöttek: 
Matkovics József és Andrejkovics 

Magdolna. 



- Hirtelen halál. Székessi 
József ötvennyolc esztendős nyugalma 

zott vasuti főkalauz, aki a Pinkerton- 

boy vállalat irodájának alkalmazottja 

volt. hivatalában hirtelen rosszul lett, 

mire hazaszállitották árpád-utca 2. 

szám alatt levő lakására. Alig fektet- 

ték azonban ágyba, Székessi 

megszünt élni. Az orvosi 

vizsgálat megállapitotta, hogy sziv- 

szélhüdés ölte meg. Halálát özvegye 

és három gyermeke: Székessi Károly 

kataszteri mérnök, Kristóf Jánosné 

és Wehri Károlyné gyászolja. Teme- 

tése szombaton délután hat órakor 

lesz. 

Magyar győzelem a diákolimpiá- 

szon. Rómából jelentik: A diákolim- 

piász kardversenyén a magyar csapat 

két ponttal a második, a francia csa- 

pat egy ponttal a harmadik lett. 

Vizipoló verseny. Bolognából jelen- 

tik: Az európai bajnokságok vizipóló 

versenyén ma Magyarország Belgium- 

mal, Franciaország Ausztriával, Svéd- 

ország pedig Csehszlovákiával mér- 

kőzik. 

Harminecezer dolláros uszódij. New- 

vorkból jelentik: Vierkötter 

kölni uszóbajnok, aki tudvalevőleg a 

La Manche csatornát is átuszta, a to- 

rontoi Marathon-uszásban tizenegy 

óra negyvenkét perc és tizenkét má- 

sodperc alatt első lett és ezzel meg- 
nyerte a harmincezer dolláros dijat. 
A győzelem után aránylag frissen 
szállott ki a vizből. A többi uszók és 
a közönség lelkesen ünnepelték. 

É 

iggzó hicdetésef 
Egy szó ára 3 lel. Vastag betüvel 

s lei. Legkisebb spróhirdetés ára 38 lel. 

Álláskeresőknek 25 százalék enged 

mény. Dii előre fizetendő. 

....... 

Bázasság 
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„Szép a tanyai élet", „Kis gazdasszony", 
levele van a kiadóban. 

Alkalmazás 
mzz cz 

Kezdő gép- és gyorsirónő ki románul is per- 
fektül beszél, kerestetik ügyvédi irodába. 
Ajánlatokat lehetőleg románul „Gép' jel- 
igére a kiadóba küldjenek. 

1927 szeptember 3 

Ragadja Imie az alkalmat 
csak 5 napig olcsó árusitási rendezek! 

16 Lei től 
női házi harisnya 22, 

gyermek patent harisnya férfi harisnya 20 Lei-től felj. 
férfi ing 2 gallérral 240 

" " mnői muszlinharisnya 14,,, férfi alsónadrág I,, női cérnatlorharisnya 105 , , /férti gumminadrágtartó 55 , női combines fehér és szines 150 férfi Gummiharisnyatartó 22 " női ing .,, női és férfiernyő 330,, női melles kötény 90 . bőr ridikülök 150 

REEB ERGER Belváros, Szenigyörgytér // Gyárváros Andrássi-ut 18 

ez heti 2-300 lei épitőanyaggal .................. 

Kardos-telepen fészletrel! 
Megbizható komolyabb nőt keresek, ki a 
szobaleányi teendőket végzi s két kis gyer- 
mek gondozását vállalja. Cim a kiadóhiva- 
talban. (2125) 

Mindenes szakácsnőt keresek éves hizo- 
nyitványokkal. Cim a kiadóban. (2098) 

Megbizható szobaleányt keresek, ki két 
kis gyermek gondozását is vállalja. Csak 
hosszabb bizonyitványokkal. Németül be- 
szélők előnyben. (2105) 

Allási keres 

Gyermekkisasszonynak ajánlkozik urileány, 
ki a házikisasszonyi teendőket is vállalja. 
Cim: Tenner Olga, Orsova, Teeüt0 

(1201 

üzleti szolga vagy más elfoglaltságot keres 
tisztességes férfi. Cim: Gioszmann Henrik, 
Bessenyei-telep, 6-ik u. 11. szi (1212) 

Perext varrónő, ki kabátvarrást is vállal, 
házakhoz ajánikozik. Cimeket „Varrónő 
jeligére a kiadóba kérek. (2081) 

Manikürözőnő privát házakat keres. Cime- 
ket a kiadóba kérek. (2116) 

szejl. 15-10 
kiadó 

egy csinosan butoc- 
rozott tiszta szoba 

a Mária szobor kö- 

zelében. 

Cimeket a kiadóba 
kér „2500 jeligére. 

1155 

Poloskairtás? 
biztos eredménnyel és feltünő olcsó 
áron végzek. Ágyakat és egyéb butor- 
darabokat tisztitásra garancia mellett 
elvállalok. Levelezőlap hivásra házhoz 
megyek. Butorjavitást is elfogadok. 

Cotarla Janos 
butorasztalos 

Timisoara-Gyárv. Körte-u. 5. 
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Házhelyek 
hosszu részletre közvetlen a 

Petüli esárda mellett 
feltüönően olcsó árban kaphatók a hely- 

szini irodában. (688) 

Ugyanott tégla is kapható. 

Mész és tüzifa 
nagyban és kicsinyban 

házhoz szállitva 
olcsón kapható 

SCHMIDT BERNÁT 

Könyvelést vállal, perfekt mérlegképes 
könyvelő. Szakember. ,Solid" jelige (1927) 

Lakas 

Egy szép, tiszta utcai szoba és konyha 
stb. rögtöni beköltözéssel kiadó. Mehaia, 
Vár-sor 15. (1211) 

Családi ház, két-három szobából álló, Kiso- 
dán, villamos megálló közelében bérbe ke- 
restetik. Cimeket „Kisoda" jeligére a ki- 
adóba kérek. (2095) 

Nagyobb lakást a Belvárosban lelépés nél- 
kül őszre bérbe keresek. Cimeket árt meg- 
jelöléssel a kiadóba „Lakás" jeligére kérek. 

(2099) 
Csinosan butorozott szoba a Belváros 
központjában 5 percnyire a villamostól 
szept. 15-re kiadó. Cimeket a kiadóba 
„Tiszta" jeligére kérek. (2124) 

Adöás-vétel 

Ház eladó Mehalában, egy szoba, konyha 
230 [-öl telekkel. Érdeklődni: Korona- 
szálló, Mészárosnál este fél 1-től 8-ig. (1226) 

Iróasztal, massziv, keményfa eladó. Cim a 
kiadóban. (1182) 

Kisodán, villamos közelében telket meg- 
vételre keresek. Cimeket nagyság és ár 
megjelölésével a kiadóba kerek „Telek- 
jeligére. (208) 

Alig használt női őszi kabát jutányosan 
eladó. Cim a kiadóban. (2011) 

Különféle 

Kaucióképes egyén üzlet vezetésére fel- 
vétetik. Ajánlatok „Bizalmi" jeligére a ki- 
adóba kéretnek. (1226) 

Két kisebb diákot teljes ellátásra elvállalok. 
Cim a kiadóban. (1220) 

Boiangeria Bánátana Bulevardul Carol No. 
62. legjobban és olcsón fest, tisztit vegyi- 
leg. Munkák leadhatók Fratii Schön, Jó- 
zsefváros Bonnaz-u. és Kossuth-Lajos sar- 
kán, Reisz mosóda Józsefvárcs, Török-u. 
és özv. Pollás Martiané, Gyárváros, 
Duschnitz mellett. (578) 

Érdeklődéseket 

Kanada, Észak-, Közép- és Délameri- 
kába utazók figyelmébe! 

Utasaink szives tudomására hozzuk, hogy rendszeres gyors- 
hajójárataink vannak Európából Amerikába - Hamburg 
Bréma, Antwerpen, Cherbourg, Southampton és Liverpool 

kikötőkből - a legnagyobb kényelemmel berendezve, 
iigyelmes kiszolgálással és elsőrendü konyhával ellátva. 
A legjobban ismert első, másod és turista osztályon kivül 
különösen hajóink harmádik osztálya örvend nagy köz- 
kedveltségnek. 

Hajóink alkalmazottai igyekeznek ugy az utasok kényel- 
méről gondoskodni, mint tanáccsal és felvilágositással 
szolgálni. - A harmadik osztály kabinjai egészségesek, 

tiszták és tágasak. - Az ellátás elsőrendü és változatos. 
Hiajómenetjegyirodánk prospektusokkal és felvilágositás- 

sal mindenkor készséggel szolgál. 1228 
Kománia legnagyobb utazási irodája „Al A. R. N. Brück 4 Co. azelőtt 

Timisoara-Józsefváros, Str. I. C. Bratlanu Arad Bulev. Regele Ferdinand 

........ 

egyéves épület, nagy 
parkkal és kerttel, azon- 

(Uri utca) 4/a. (Boros Béni-tér) 37. 

nal beköltözhető lakás- 
sal, előnyös fizetési fel- 

A villa a gyárvá- 
rosi állomással 

tételekkel m szemben fekszik. 

. eladók Temesvár forgalmas villanegye- 
Vitl atelkek dében előnyös résziletfizetés mellett. 

kérem Ternyancsev Tivadar, Horváth Boldizsár-utca 3. szám alá. 
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LIPCSEI minlavásár 
avilág legnagyobb árumintavására 

* 
: 

10.000 kiállitó 21 országból, 155.000 vásárló 
44 országból 

1927 őszén 
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4 augusztus 28-tól szeptember 5ig 

* Közelebbi felvilágositással az utazási ked- 
z .. [ vezményekről, dijmentes német vizuam meg- 

sz szerzéséről, lakás szerzéséről, stb. nyujt z : 

Angerbauer jJenő 
*E alipcsei árumintavásár tb. képvisel őije 

TIMISOARA, I., Strada General Praporgescu 3. I. emelet 

és a lipcsei mintavásáér rendezősége, LEIPZIG. 
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Teljes ellátásra elvállalna két-három kisebb 
diakot uri család. Cim a kiadóban. (1204) 

26.000 Usif kevés kamatal kölesön keresek Cimeket a kiadóba kerek (1206) 
Elveszett kedd este 10 és 11 ó a között a 

Lloyd kávéháztól a Royal barig egy arany 
női táska biilliáns és szfir ékitéssel. Becsü- 
letes megtalaó magas jutalom eleneben 
adja le a lap kiadójában. (2113) 

fakereskedőnél 

TIMISOARA-Belv., Aradi-ut. 

2 

Felelős szerkesztőő: VUCHETICH ENDRE ár. 

Telefon: 20-20. a] 

Izraelits, finoni uri családnaál I5 éves 
kisleányom részére szept. 15-re teljes ellá- 
tást keresek zongorahasználattal. Ar mel- 
lékes. Cimeket „Vidéki földbirtokos" jeligére 
kérek. (2082) 

NMakunllafura 
kapható a 

PELI HIRLAP 

kiadóhivatalában 

- 


